
 

 

 

 

 

 

  : 1السْند 

بَاتَاتّ وَ أطٓعَوَ عَلّيٌّ الأغٓنَامَ  قَصَدَ الأحٓفَادُ  نَزٓرَعَةَ الجَدِّ فَسَقَى أحٓهَدُ الأشٓجَارَ وَالنَّ
 . حَشّيشًا  وَقَطَفَتٓ  فَاطّهَةُ  أزٓهَارًا جَهّيلَةً 

 .أقرأ النصْ و أفصل بين جهله بخطْ نائل  (:1

 :أتوْ الجداول التْالية حسب الهطلىب  (:2

 نَفٓعُىلِ بّهّ  فَاعّلِ  فّعٓلِ 
........................ 
........................ 
........................ 

  

 

 نفعىل به ثان نَفٓعُىلِ بّهّ أوْل فَاعّلِ  فّعٓلِ 
........................    

 

 :أجعل الفاعل نركْبا نن نفردتين أو أكثر  (:3

 . قَطَفَتٓ  فَاطّهَةُ  أزٓهَارًا جَهّيلَةً 

.............................................................................................. 

 .قَصَدَ الأحٓفَادُ  نَزٓرَعَةَ الجَدِّ 

.............................................................................................. 

واختبار قواعرواللغروالسغروالوابغرر
 واثلاثيرولأول

 

  1مع 

 

 

 

 

 

  1مع 

 

 

 

 

 

 

 

 

  2مع 

 

 

 



 

 

 .أجعل الهفعىل به نفردة  (: 4

 .قَصَدَ الأحٓفَادُ  نَزٓرَعَةَ الجَدِّ 

.............................................................................................. 

 .قَطَفَتٓ  فَاطّهَةُ  أزٓهَارًا جَهّيلَةً 

.............................................................................................. 

في الأولى فاعلا وفي الثْانية " قطْة ساني" أكىْن جهلتين تكىن عبارة   (5
 .نفعىلا به 

1........................................................................................ -  

2........................................................................................ - 

ا يَحٓتَىي جُهَلًا فّعٓلّيْةً و أنىْع تراكيب الفاعل والهفعىل به  (  6   .أنتج نصًّ  
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 2مع 
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 3مع 

 

 


